Kedvcsinalé valogatas a 2023/24-es tanév
online feladataibdl
7-8. osztaly

1. feladat — keresztrejtvény — vasarlas virtualisan
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vizszintes

1. Miel6tt személyesen vagy online kereskeddnél bankkartyaval vasarolunk
célszer( a vasarlasi keretlinket az 6sszegnek megfeleléen valtoztatni. Igy
nevezik ezt a banki miveletet.

2. Ha online keresked6nél vasaroltunk, de az aru nem érkezett meg, akkor
visszakérhetjuk az eldre kifizetett vételarat. Ezt azért tehetjuk meg, mert nem
tortént ...l

3. Kllféldi kereskedénél torténd online vasarlas esetén legtébbszér az adott orszag
pénznemében tuntetik fel az arakat. Miel6tt fizetnénk szamoljuk at forintra a
termék arat. Enhez szikséges a szolgaltatok altal alkalmazott ....

4. Egy megbizhato online kereskedelmi oldalon kivalasztott aru bankkartyaval vagy
virtualis kartyaval torténd fizetése esetén, meg kell adni a kartya adatait és a
hatoldalon szerepl6 titkos kédot. Mi a titkos kod megnevezése?

5. igy nevezziik azt a bankkartyat, ami mobiltarcaban tarolhaté, de fizikailag nem
kerll legyartasra és kipostazasra.

fuggoleges

6. Hogyan hivjak azt a fizetési modot, amikor online vasarlas soran utdlag, a
megrendelt targy atvételekor torténik a fizetés.

7. Online vasarlas esetén személyes biztonsagunk érdekében nem elég a kartya
adatokat megadnunk a fizetési fellleten. A fizetés jévahagyasat push Uzeneten
keresztll vagy SMS kéd hasznalataval engedélyezni is kell. A push Uzenetes
azonositast altalaban ilyen technologiaval végezzuk.

8. Hany éves kortol lehet altalaban bankkartyat igényelni? Betlkkel leirva adjatok
meg a valaszt!

9. Mivel tudjuk még hitelesiteni a tranzakcidkat, ha okostelefonnal szeretnénk a
masodlagos azonositast elvégezni, de ehhez nem szeretnénk az arcunkat
hasznalni?

10. Kornyezetkimél6 aruatvételi lehet6ség online vasarlas esetén
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2. feladat - kviz - befektetés — Kevésbol sok!

1. Az alabbi befektetések kozul, melyik a legkockazatosabb?

a. francia allamkotvény
b. német vallalati kotvény
c. magyar vallalati részvény

2. Ha a befektetés kivalasztasanal a legfontosabb szempont a biztonsag, akkor az
alabbiak kozul melyikbe tegyuk a pénzinket?

a. magyar részveny
b. kereskedelmi banki betét
c. ingatlan befektetési jegy

3. Ha a befektetés kivalasztasanal legfontosabb szempont a pénzink értékének
megdrzése, akkor az alabbiak kézul melyikbe tegylk a pénziinket?

a. inflacio kovetd Magyar Allamkétvény
b. lakasvasarlas Magyarorszagon vagy akar kulfoldon
c. befektetési arany, magyarorszagi befektetési szolgaltaténal

4. Ha a legmagasabb hozamot szeretnénk elérni, akkor mi alapjan donthetjik el,
hogy kockazatosabb vallalati értékpapirok kdzul melyiket valasszuk?

a. a legalacsonyabb THM
b. a legmagasabb THM
c. alegmagasabb EHM

5. Vallalati részvények esetén, milyen jogot veszunk?
a. nyaralasi

b. hitelezési
c. tulajdonosi
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6. Az alabbiak kdzll, mi az, ami nem nevezhet6 dngondoskodasnak?

a. a meglévé lakas mellett tovabbi ingatlan vasarlasa, kiadas céljabal

b. megtervezett 6sszeget rendszeresen befizetink a nyugdij el6takarékossagi
szamlankra

c. minden negyedévben feladunk néhany lottdszelvényt, amikor alacsony a
nyeremeényalap, mert akkor kevesebben jatszanak és nagyobb eséllyel
nyerhetlink

7. Az alabbiak kozul melyik NEM pénzugyi befektetés?

a. megtakaritassal kombinalt életbiztositas
b. ingosag
c. kotvény

8. Hogyan nevezzuk azt az elektronikus értékpapirt, mely nyomdai uton nem kerul
kinyomtatasra, ezért a papir alapu értékpapiroktol eltéréen nincs sorszama sem?
A tulajdonos nevét és az egyértelml azonositasra szolgalé adatokat az
ertékpapirszamla tartalmazza.

a. dematerializalt értékpapir
b. materializalt értékpapir
c. postan kaphaté nyomdai allampapir
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3. feladat - kreativ feladat - Kamatoztassuk a pénziinket?

Kapé és huga a nagyszul6ktdl husvétra, karacsonyra és szuletésnapra is kaptak egy
kis pénzbeli ajandékot. Megbeszélték, hogy nagy részét félreteszik és csak kisebb
részét bulizzék el. Ossze is gy(jtottek kdzésen 100 ezer forintot, amit 3 évre
bankbetétbe tesznek.

1. Mennyi a betét kamatanak 6sszege, ha 3 évre évi 6%-ot igér fixen a bank? A
bank a kamatot évente irja jova és adja hozza a betéthez.

a. pontosan 18 000 Ft

b. tébb mint 50.000 Ft-ot

c. kerekitve 19.100 Ft-ot

d. A kamatos kamatot pontosan nem lehet kiszamolni a szokéévek miatt, de
valamivel kevesebb, mint 19 000 Ft lesz a kamat

2. Ha a bank a kamatbdl 15% ,kamatadot” von le, akkor mennyivel fizet kevesebbet
KaPénak és huganak?

a. 100 000 Ft betét esetében pontosan 15 000 Ft-tal kevesebbet

b. csak a betéti kamatot kell megszorozni 85%-kal, vagyis 16.235 Ft-tal
(kerekitve) kevesebbet

c. csak a betéti kamatot kell megszorozni 15%-kal, vagyis 2.865 Ft-tal (kerekitve)
kevesebbet

d. Az els6 évben a kamat 15%-at levonja a bank, a masodik évben és a harmadik
évben is, igy viszont kevesebb kamatozik majd kamatos kamattal. Ezért
Osszességében picit kevesebb lesz a levonas, mint 15%.

3. Harom év alatt mennyi lenne a kilénbség a tényleges (kamatos kamat) és a
névleges kamat k6zott az adolevonasok el6tt? A bankok altalaban a névleges
kamatot hirdetik meg.

a. a névleges kamatozas 6%, a tényleges kamat 18%, a kulénbség 12%

b. a névleges kamatozas 6%, a tényleges kamat 19,1%, a kilénbség 13,1%

c. a névleges kamatozas 3x6%=18%, a tényleges kamat 19,1%, a kulénbség
nagyon kicsi 1,1%

d. a kamatado ismerete nélkll ezt nem lehet pontosan meghatarozni.
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4. Tegyuk fel, hogy a 100 000 Ft betétre a bank az els6 évre 8%-ot, a masodik
évre 7%-ot, a harmadik évre pedig 6%-ot fizet. Mennyi lesz a betéti kamat
adolevonas el6tt 0sszesen, forintra kerekitve?

a. 8%+7%+6%=21% vagyis 21 000 Ft pontosan

b. egyszerlsitve 21%=3 x 7%, ebbél pedig 1,07 x 1,07 x 1,07 = 1,225043 vagyis
ebbdl a kamat 22.504 Ft

c. Ne bonyolitsuk! 1,08 x 1,07 x 1,06 = 1,224936, igy a kamat 22 494 Ft

d. tébb mint 23.000 Ft

5. Ha 3 évre szeretnék lekotni a pénziket, de csak 2 éves betétet tudnak venni a
bankban, hogyan jarnak jobban?

a. Ha kétéves lekotés utan az 1 éves betétlekotés kamata a jelenlegi 1 éves
lekotéshez képest emelkedik.

b. Ha két év utan az 1 éves betétlekdtés kamata a jelenlegi 1 éves lekotéshez
képest csokken.

c. Ha egy év utan feltorjuk az egyéves lekotést évforduldkor és akkor kotjik le 2
évre, mert igy a legmagasabb a kamatos kamat hatasa.

d. Ha két év utan az 1 éves betétlekotés kamata megegyezik a jelenlegi 2 éves
lekotés névleges kamataval, mert igy a betétunk kamata hatvanyozodik.
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Megolddkulcs

1. feladat — keresztrejtvény
vizszintes
1. limitmddositas, 2. teljesités, 3. devizaarfolyam, 4. CVC vagy CVV, 5. virtualis

fuggoleges
6. utanvétel, 7. biometrikus, 8. tizennégy, 9. ujjlenyomat, 10. csomagautomata

2. feladat - kviz
1.c 2.b 3.a 4c 5.¢ 6.¢c 7.b 8.a

3. feladat - kreativ feladat
1.c 2.C 3.C 4. c 5.a



